
 

 

Bei dem Französisch-Einstufungstest handelt es sich um den an vielen Universitäten 

eingesetzten C-Test.  

 

Unser C-Test besteht aus 5 kurzen Texten unterschiedlichen Schwierigkeitsgrades. Jeder Text 

beginnt mit einem vollständigen Satz. Ab dem zweiten Satz fehlt ca. die Hälfte jedes zweiten 

Wortes. Sie müssen diese ergänzen, indem Sie entweder die gleiche Anzahl von Buchstaben 

hinzufügen oder einen mehr. Apostroph oder Bindestrich werden als Buchstabe gezählt. 

 

BEISPIEL 

Erasmus- 20 years 

 

Au cours des 20 dernières années, plus d’un million et demi d’étudiants, dont 60 % de 

femmes, ont touché des bourses ERASMUS. Le prog_________ Erasmus enco________ la 

mobi________  des étud_________ et s’oc________ de l________ promotion d_________ 

projets d_________ coopération transna__________ entre unive____________ européennes. 

Actuel______________, neuf établis_______________ d’enseignement supé____________ 

européens s_____________ dix peu_____________bénéficier d_______________ ce 

prog__________________ .Le projet Erasmus a été adopté en juin 1987 et 3 244 étudiants y 

ont participé la première année. En 2005, leur nombre s’établissait à 144 032 étudiants, soit 

près d’1% de la population estudiantine européenne. 

 

Lösung 

 

Au cours des 20 dernières années, plus d’un million et demi d’étudiants, dont 60 % de 

femmes, ont touché des bourses ERASMUS. Le programme Erasmus encourage la mobilité 

des étudiants et s’occupe de la promotion des projets de coopération transnationale entre 

universités européennes. Actuellement, neuf établissements d’enseignement supérieur 

européens sur dix peuvent bénéficier de ce programme. Le projet Erasmus a été adopté en 

juin 1987 et 3 244 étudiants y ont participé la première année. En 2005, leur nombre 

s’établissait à 144 032 étudiants, soit près d’1% de la population estudiantine européenne.  

 

 

 

 


